



Die Nationale Akkreditierungsstelle / The National Accreditation Body:

## **AKKREDITIERUNG AUSTRIA**

bestätigt die Akkreditierung der Rechtsperson / confirms the accreditation of

## Seibersdorf Labor GmbH

Forschungszentrum, 2444 Seibersdorf

Identifikationsnummer / *ID-number*: **0312** als / *as* **Prüflaboratorium /** *Testing Laboratory* gemäß / *according to* **EN ISO/IEC 17025:2017** 

Datum der Erstakkreditierung / Initial date of accreditation: 01.10.2009

Standorte/Organisationseinheiten / sites/units:

Seibersdorf Labor GmbH - Chemische Analytik, Forschungszentrum, 2444 Seibersdorf

Seibersdorf Labor GmbH - Dopinganalytik, Forschungszentrum, 2444 Seibersdorf

Seibersdorf Labor GmbH - EMV, Forschungszentrum, 2444 Seibersdorf

Seibersdorf Labor GmbH - Ionisierende Strahlung und Strahlenschutz,

Forschungszentrum, 2444 Seibersdorf

Seibersdorf Labor GmbH - Laser, LED & Lampen-Sicherheit, Forschungszentrum, 2444 Seibersdorf

Informationen zum Akkreditierungsumfang und zu Akkreditierung Austria / Information about the accreditation scope and Akkreditierung Austria <a href="https://www.bmaw.gv.at/akkreditierung">https://www.bmaw.gv.at/akkreditierung</a>

Die Akkreditierung wurde mittels Bescheid erteilt und damit bestätigt, dass die Konformitätsbewertungsstelle die angeführten Anforderungen erfüllt. Diese Bestätigung darf nur unverändert weiterverbreitet werden. / The accreditation was granted by a decree which confirms, that the Conformity Assessment Body fulfills the given requirements. This confirmation of accreditation may not be reproduced other than in full.

Elektronisch gefertigt / Signed electronically

**Dipl.-Ing. Dr. Norman Brunner** Wien, am 2. August 2024